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ATA 037/2024 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e oito 

minutos, no dia dois de dezembro de dois mil e vinte e quatro (02/12/2024), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima sexta sessão ordinária do ano de 

dois mil e vinte e quatro e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede 

ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do 

extrato da ata da 35ª sessão ordinária. Após, o presidente coloca a ata em votação 

e é aprovada por unanimidade. Pede ao primeiro secretário que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Projeto de Lei n.º 06/2024 Legislativo Municipal. Súmula: 

Concede o título de Cidadão Honorário do município de Santa Maria do Oeste/PR 

ao senhor ALIEL MACHADO, pelo reconhecimento de toda a sociedade 

santamariense, devido ao trabalho como Deputado Federal que desenvolveu e vem 

desenvolvendo em nosso município. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre o seu projeto 

de lei lido, fala das inúmeras conquistas do Deputado Aliel Machado para o 

município. Conta do seu histórico de vida de humildade e muito trabalho até atingir 

a vida política. Pede que os jovens não desistam dos seus sonhos. Diz que fica feliz 

em encerrar seu mandato homenageando o Deputado. O vereador Alcides Borges 

Saldanha: Faz um pedido verbal para que o Executivo tome providências em relação 

a estrada principal da Lagoa, que está em péssimas condições. O vereador 

Aguinaldo pede aparte e pede também que a estrada do senhor Luiz Anselmo seja 

arrumada. O vereador Alcides fala que os produtores de tomate precisam muito das 

estradas nessa época. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. A 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri Fernandes 

de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Parabeniza as equipes 

que participaram da Copa Santa Maria. Pede ao secretário que faça mais 

campeonatos, que incentive o esporte porque a população é amante do esporte. 

Conta que nesta data foi entregue uma van para a Saúde, emenda do Deputado 

Federal Paulo Litro. Em relação aos tomates, fala que a Secretaria de Agricultura 
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deveria acompanhar a produção a necessidade dos produtores, como estradas e 

assistência técnica. O vereador Aguinaldo pede aparte e fala que seria importante 

uma reserva de emergência no orçamento da prefeitura para ajuda aos produtores. 

O vereador João Alex fala que o município está sendo referência na produção de 

tomate e por isso a necessidade de assistência aos produtores. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira: 

Parabeniza o secretário de esportes pelo encerramento da copa. Pede que o 

Executivo incentive a escolinha dos alunos mais novos. Parabeniza o time de vôlei 

pela final nos Jogos Abertos do Paraná. Faz um pedido verbal para que seja 

arrumado o acesso pelo barranco ao Ginásio de Esportes. Conta que foi informada 

que serão entregues os títulos dos terrenos da Vila Deus, Podolan e Reservado. O 

presidente Tiago Variza: Reforça os pedidos para providências na estrada do senhor 

Luiz Anselmo, pede também para a estrada da Água Doce, do senhor Aroldo Mayer. 

Fala que o Secretário de Agricultura deve entender que o município gira 

financeiramente em torno da agricultura, que tenha diálogo e organização, para que 

o município evolua.  Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão 

e votação o Projeto de Lei 007/2024 - Legislativo. Súmula: "Concede o título de 

Cidadão Honorário do município de Santa Maria do Oeste/PR ao senhor ALIEL 

MACHADO, pelo reconhecimento de toda a sociedade santamariense, devido ao 

trabalho como Deputado Federal que desenvolveu e vem desenvolvendo em nosso 

município”. Deixando livre a palavra, o vereador Aguinaldo pede aos vereadores 

reeleitos que cobrem a realização da sessão solene para entrega do título no ano 

que vem e convidem os demais vereadores da atual legislatura. O presidente coloca 

o projeto de lei em votação e é aprovado por unanimidade. Declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE: Ninguém se manifesta. O presidente declara encerrada a 

sessão.  

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


